



印尼大爱台(DAAI TV)创台15周年之际 佐科维总统：印尼大爱电视台营造和谐氛围



印尼总统 佐科维致贺

设,营造和谐氛围。” 副总统马鲁夫·阿敏则希望,印尼大爱电视台能维持制播具有教育价值的节目,增强人民意识,共同为构建和谐社会提供精神动力。副总统强调:“在和谐社会构建中,电视传媒扮演着举足轻重的角色,是社会大众重要的教育资源。因此希望大爱电视能持续将‘报真导正拓清流’的原则贯穿落实到节目当中。”

《梦想成真》节目,是印尼大爱台的慈善节目之一。本节目的制作是为了牵起赞助者与追梦者的善缘,以透过实现追梦者的梦想,好让他们过着更好的生活。《梦想成真》节目也启发了不少大爱忠实观众,其中一位是蜜菈(Mira Hoeng)。创办娃娃服装设计工作室(Miwa Pattern)的她,将感动化为行动。前阵子,她为一位追梦者 希尔达女士(Hilda)完成了想拥有一台缝纫机和学缝纫的梦想。蜜菈说道:“印尼大爱电视牵起我和希尔达女士的因缘,让我有机会把专业分享给她”。

慧真说道:“现在印尼大爱台的所有精选节目,已能在数位平台及手机智能平台 DAAI+收看。观众可以从谷歌商店以及应用商店免费下载。这项服务是为了方便观众,不管身在何处何时都能观赏真善美节目。”

15周年庆典 《大爱之夜》

庆祝迈入十五周年,印尼大爱台为观众呈现《大爱之夜》特别节目,并将于本月25日及27日晚间7时首次播出。观众可以通过印尼大爱台频道或可登陆www.daaipus.com收看。主题为“15年传播美善”(15 Tahun Sebarkan Kebajikan)的音乐盛会特邀著名音乐家,包括国际小提琴家黄史干(Iskandar Widjaja)及在国际舞台获得各种奖项的巴塔维亚合唱团(Batavia Madrigal Singers),为您带来动听感人的歌曲。祝印尼大爱电视台生日快乐!

8月25日,印尼大爱电视台(DAAITV)已迈入15年岁月。为了回馈社会,每年的周年庆大爱台都会举办慈善活动,以身体力行落实人文精神。就如今年以《15年传播美善》为主题,举办一系列慈善活动。包括捐血活动、清扫社区、关怀孤儿院孩子及生活物资发放活动。这针对电召车司机与Gojek On Twitter 社群的物资发放活动,共发送了

100份生活物资。而在两个月前举行的爱心捐血活动,共有150人成功捐出爱心血。这一系列的慈善活动已从今年5月份开始举行至本月25日。8月25日,印尼大爱电视台庆当天,一系列活动将以爱心捐血活动圆满落幕。捐血活动从早上9点至11点,在北雅加达卡布新村(PIK)慈济园区举行。印尼大爱电视台

(DAAITV)这十五年来,秉持创台宗旨,发挥净化人心的力量,传播真善美,传递正能量,已获得官民各界的广泛认可。印尼总统佐科维在贺电中给予了高度肯定,“印尼大爱电视台,坚守初衷,砥砺前行,所制播的节目当中,呈现多元文化包容,弘扬凝心聚力精神,奋力推进文明精神。祝贺印尼大爱电视创台开播15周年,继续为民族国家建

紧跟时代步伐,聚焦根本任务。印尼大爱电视如今已经以各种平台呈现。台长林德明深情表示:“期待透过印尼大爱电视台,我们持续秉持着报真导正的精神,为观众提供优良的电视节目。”为了适合各层年龄的民众收看,印尼大爱台随着社会变迁,仍坚守以真善美等文化精神为核心,制作出符合民众观赏的电视节目。

精选节目《梦想成真》

印尼大爱电视台副总监蔡



《真善美》是印尼大爱电视台的核心理念



印尼副总统 马鲁夫·阿敏致贺



印尼国营企业部长 埃里克·托希尔致贺



雅加达首都特区省长 阿尼斯·巴斯威丹致贺



《大爱之夜》 国际小提琴家 黄史干



大爱同仁在格罗拉蓬卡诺体育场 投入清扫活动



回馈社会 印尼大爱台同仁投入善举活动